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[ Traduction^

Voici également une pétition de résidents de Trois-Rivières, 
dans la province de Québec. Les signataires protestent contre 
l’abolition du programme Katimavik et demandent au gouver­
nement de le rétablir le plus rapidement possible à son plein 
niveau de financement.

DÉBATS DES COMMUNES

L'ACTIVITÉ DE LA CLINIQUE MORGENTALER À TORONTO

M. Bob Horner (Mississauga-Nord): Monsieur le Président, 
j’ai une seconde pétition signée par de nombreux citoyens 
soucieux de Mississauga qui prient le Parlement de veiller, par 
tous les moyens à sa disposition, à ce que les forces policières 
de la région métropolitaine de Toronto poursuivent les inculpa­
tions aux termes de l’article 251 du Code criminel pour 
empêcher la poursuite de l’exploitation illégale de la clinique 
Morgentaler.

[Français]
ON DEMANDE LE RÉTABLISSEMENT DU PROGRAMME 

KATIMAVIK

M. Jean-Robert Gauthier (Ottawa-Vanier): Monsieur le 
Président, j’ai l’honneur de présenter six pétitions signées par 
de nombreux Canadiens, de jeunes Canadiens, à l’appui de la 
démonstration qui est faite par le sénateur Hébert, à savoir, 
que le gouvernement doit mettre fin à sa résistance et créer des 
emplois pour les jeunes et rétablir le programme Katimavik.

Ces pétitions nous viennent de Sainte-Scholastique, de Sher- 
brooke, d’Ottawa-Vanier, d’Ottawa-Centre, de Saint-Romuald 
de Québec, de Beauport et de plusieurs villes et villages de la 
péninsule gaspésienne.

M. Carlo Rossi (Bourassa): Monsieur le Président, j’ai 
l’honneur de présenter une pétition provenant de plusieurs 
Canadiens qui demandent le rétablissement du programme qui 
permet aux jeunes du Canada de mieux connaître leur pays, la 
langue et la culture des gens qui l’habitent. Ils demandent que 
la décision de mettre fin au Programme Katimavik soit 
reconsidérée.

Et cette pétition, monsieur le Président, est signée par des 
résidants du Lac Saint-Charles, de Notre-Dame des Laurenti- 
des.

ON DEMANDE LE RÉTABLISSEMENT DU PROGRAMME 
KATIMAVIK

[Français]
ON DEMANDE LE RÉTABLISSEMENT DU PROGRAMME 

KATIMAVIK

M. Keith Penner (Cochrane-Supérieur): Monsieur le Prési­
dent, je désire aussi présenter une autre pétition au sujet du 
programme Katimavik.

LE PRIX DE L'ESSENCE

M. Keith Penner (Cochrane-Supérieur): Monsieur le Prési­
dent, j’ai une pétition dûment approuvée dans laquelle plus de 
200 citoyens de Cochrane, en Ontario, réclament du gouverne­
ment qu’il réduise les prix de l’essence par une action énergi­
que et efficace.

LE PRIX DE L'ESSENCE

M. Bob Horner (Mississauga-Nord): Monsieur le Président, 
j’ai l’honneur de présenter deux pétitions à la Chambre aujour­
d’hui. La première est signée par de nombreux citoyens de 
Mississauga et exhorte le Parlement à envisager une réduction 
des taxes sur l’essence afin que les économies puissent être 
transmises aux automobilistes.

PÉTITIONS

M. le Président: Je suppose que les pétitions que les députés 
présentent ont été approuvées.

M. Gauthier: Oui, monsieur le Président, les pétitions ont 
été approuvées.

Pétitions
[Note de l’éditeur: Voir les Procès-verbaux d'aujourd’hui [Traduction] 

au sujet des rapports précités.]

Monsieur le Président, j’ai là une autre pétition qu’ont 
signée des résidents de la circonscription fédérale de Humber- 
Port-au-Port-Sainte-Barbe au sujet du programme Katimavik. 
Les signataires habitent la péninsule septentrionale qui fait 
partie de cette circonscription fédérale. Ils demandent eux 
aussi au gouvernement du Canada de rétablir le programme 
Katimavik et d’assurer son financement au niveau original, 
conformément aux vœux du sénateur Jacques Hébert.

* * *

L'INCLUSION DU REVENU DE PENSION DANS LE CALCUL DES 
PRESTATIONS D'ASSURANCE-CHÔMAGE

M. Brian Tobin (Humber-Port-au-Port-Sainte-Barbe): 
Monsieur le Président, j’ai un certain nombre de pétitions à 
présenter qui ont été dûment approuvées par le greffier des 
pétitions. La première est signée par des citoyens de Corner 
Brook, dans la circonscription de Humber-Port-au-Port- 
Sainte-Barbe, qui protestent contre les changements aux règle­
ments de l’assurance-chômage qui ont pour effet de déduire le 
revenu de pension des prestations de l’assurance-chômage. Les 
retraités prient le gouvernement de reconsidérer ce change­
ment et de rétablir les anciennes dispositions du programme de 
l’assurance-chômage.

M. Raymond Garneau (Laval-des-Rapides): Monsieur le M. Brian, Tobin (Humber-Port-au-Port-Sainte-Barbe):
Président, je désire présenter trois pétitions concernant le Monsieur le Président, J ai la une petition qu'ont signée des
Programme Katimavik et l’action du sénateur Hébert. résidents de la circonscription de Humber-Port-au-Port-

Sainte-Barbe, plus précisément de la péninsule septentrionale. 
Ces pétitions sont signées par des gens venant de diverses et par laquelle ils protestent contre l’élimination du pro­

régions, de Sainte-Foy, de Bellechasse, de Mirabel, de Lachute gramme Katimavik. Les signataires demandent que le gouver- 
et de la région de Sherbrooke. nement du Canada rétablisse ce programme, conformément

aux vœux du sénateur Jacques Hébert.
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